

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю поздравил с 40-летием Всероссийский детский центр «Океан»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом 40-летию Всероссийского детского центра «Океан».

Владимир Фомин поздравил присутствующих, вручил коллективу детского Центра благодарственные письма и медали Следственного комитета Российской Федерации. «Каждый из Вас вносит вклад в развитие, процветание и создание лучшего отдыха для детей. Именно поэтому, по сложившейся доброй традиции «Океан» называют – Дальневосточной Республикой детства», - отметил Владимир Владимирович.

У Следственного комитета России и Всероссийского детского центра «Океан»

налажено многолетнее, доброе и плодотворное сотрудничество. На протяжении пяти лет профильная смена «Юный следователь» даёт многим ребятам понимание важности и сложности профессии следователя.

26 Августа 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1819395>